



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS – PROGEP**

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 27/2017 publicado no DOU em 06/10/2017, seção 3, página 40, item IV. 4, onde se lê: As inscrições serão realizadas das 09h do dia 16/10/2017 até as 23h59min do dia 06/11/2017, leia-se: As inscrições serão realizadas das 09h do dia 16/10/2017 até as 23h59min do dia 06/11/2017 para o processo nº 23116.007375/2017-55 da Escola de Engenharia e das 09h do dia 16/10/2017 até as 23h59min do dia 31/10/2017 para o processo nº 23116.007610/2017-99 da Escola de Química e Alimentos.

Informamos também que o pagamento da taxa de inscrição deverá ser feito até o dia 01/11/2017, para o processo nº 23116.007610/2017-99 da Escola de Química e Alimentos, e até o dia 07/11/2017 para o processo nº 23116.007375/2017-55 da Escola de Engenharia, pagável em toda a rede bancária.